



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA FAŽANA
Klasa: 023-01/20-01/18
Urbroj: 2168/08-02/00-20-2
Fažana, 11. ožujka 2020.

Na osnovi čl. 56. Statuta Općine Fažana („Službene novine Istarske županije“ broj 10/13), polazeći od Zaključaka Stožera civilne zaštite Istarske županije, sa njihove 19. sjednice od 10. ožujka 2020. godine, načelnik Općine Fažana donosi

ZAKLJUČAK

o preporukama za prevenciju širenja koronavirusa

I.

Pozivaju se svi žitelji Općine Fažana, da se pridržavaju svih uputa i mjera Stožera civilne zaštite Istarske županije, koje se odnose na ostvarivanje potrebnih razina zdravstvene zaštite, u korištenju usluga Istarskih domova zdravlja i drugih zdravstvenih ustanova, poštujući u svemu upute i sigurnosne mjere tih ustanova

II.

Jedinstveni upravni odjel Općine Fažana s danom 11. ožujka 2020. godine, ograničit će rad sa strankama, na način da se iste pozivaju da svu komunikaciju sa općinskom upravom, isključivo vrše elektroničkim putem (e-mail), poštom ili telefonom.

Zahtjevi za ostvarivanje prava iz djelokruga rada općine, kao i svi drugi podnesci, mogu se neposredno dostaviti općinskoj upravi odlaganjem istih u poštanske sandučice, locirane na ulazu u sjedištu Općine Fažana.

Uredovno vrijeme JUO Općine Fažana za neposredan rad sa strankama, ukida se do daljnjeg. O ponovnoj uspostavi uredovnog vremena za neposredni rad s strankama općinske uprave, javnost će pravovremeno biti obaviještena.

III.

Turistička zajednica Općine Fažana će putem sustava e-visitor, te putem drugih komunikacijskih instrumenata, evidentirati sve pristigle turiste iz Republike Italije, te drugih destinacija koje će utvrditi Stožer civilne zaštite Istarske županije, te se obvezuje informacije o istima dostaviti nadležnoj sanitarnoj inspekciji, radi daljnjih propisanih postupanja.

IV.

Pozivaju se organizatori svih javnih manifestacije, kulturnih događanja, javnih skupova i sportskih natjecanja, na području Općine Fažana, u zatvorenim i/ili otvorenim prostorima, da ovisno o preporukama Stožer civilne zaštite Istarske županije, te vlastitim procjenama o broju sudionika, naprijed navedenih javnih okupljanja, donesu odluku o možebitnoj odgodi istih.

V.

Pozivaju se vlasnici ugostiteljskih objekata na području Općine Fažana, da sukladno preporukama Stožera civilne zaštite Istarske županije, te vlastitim procjenama o broju korisnika njihovih usluga, donesu odluku o ograničenom radnom vremenu svojih ugostiteljskih objekata, o čemu su dužni obavijestiti općinsku upravu.

VI.

Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se s istim danom na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Općine Fažana.

**Načelnik:
Radimir Korać**



Dostaviti:

1. TZ Općine Fažana, ovdje
2. Objava, ovdje
3. Arhiva, ovdje